PerynuposouHblie Konbua DIN 705, ctanb

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

WcnonHexwe:

®opma A:

PErynupoBOYHOE KOMbLIO, CTanbHOE, YNCTOE.

YCTaHOBOYHBIA WTMT, CTanb, KO3 MULMEHT NPOYHOCTH 15 H, yncTbin.

®opwma E:

YCTaHOBOYHOE KOfbLIO, YUCTOE MM OLIMHKOBAHHOE, C CUHUM NacCUBUPOBAHWUEM.
YCTaHOBOYHbIN WITUET, cTanb, KO3MUUMEHT NPOYHOCTN 45H, YUCTBIN (YEPHbIN) UK
OLIMHKOBAHHBIN, C CUHUM NMACCUBMPOBAHMEM.

YCTaHOBOYHbIN BUHT, HepXKaBetoLas ctanb A2-70, YUCTbIN.

YKasaHue:
®opma A: ¢ yctaHoBOYHbIM BUHTOM DIN 553 (wnu)
®opma E: ¢ yctaHoBOoYHbIM BUHTOM DIN EN ISO 4027 (wecTurpaHHoe yrnyonexue)

CornacHo DIN 705 ykasaHHble JOMYCKM AENCTBYIOT A/ YUCTbIM PEryMPOBOYHbIX
Konel,. Mpyn NCnoib30BaHNM OLIMHKOBAHHBIX PErYINPOBOYHbIX KONBL, COBMoAeHMe
JOMYCKOB He rapaHTUpyeTcs. Ha pa6oTocnoco6HOCTb 3TO HE BIMSAET.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) BTOPOIA YCTAHOBOYHbIN BUHT AnameTpom D1 = 75

Yeprexu

D3 D3
]
= =
£
= 1T—T B B
/| /|
BjsM Bj314
0030p uspenuin
PerynupoBouHble Konbua us ctanu DIN 705
Homep 3aka3a Marepuan oBEpPXHOCTb G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTa Koprmyca YCTaHOBOYHbIIA BUHT
K0406.100301 Cranb 3AYULLEHHBINA A 3 5 7 M2x3
K0406.100401 Cranb 3QYMLLEHHBIN A 4 5 8 M2,5x3
K0406.100501 Cranb 3Q4ULLIEHHBIN A 5 6 10 M3x4
K0406.100601 Cranb 3AYULLEHHBINA A 6 8 12 M4x5
K0406.100701 Cranb 3QYULLEHHBIN A 7 8 12 M4x5
K0406.100801 Cranb 3a4ULLIEHHBI A 8 8 16 M4x6
K0406.100901 Cranb 3AYULLEHHBIRA A 9 10 18 M5x8
K0406.101001 Cranb 3QYULLIEHHBIN A 10 10 20 M5x8
K0406.101101 Cranb 3a4ULLIEHHBIN A 11 10 20 M5x8
K0406.101201 Cranb 3AYULLEHHBINA A 12 12 22 M6x8
K0406.101401 Cranb 3QYMLLIEHHBIN A 14 12 25 M6x8
K0406.101501 Cranb 3a4ULLIEHHBII A 15 12 25 M6x8
K0406.101601 Cranb 3AYULLEHHBIN A 16 12 28 M6x8
K0406.101801 Cranb 3QYULLIEHHBIN A 18 14 32 M6x8
K0406.102001 Cranb 3a4ULLIEHHBII A 20 14 32 M6x8

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



PerynuposouHblie Konbua DIN 705, ctanb

0630p uspenmi

Homep 3akasa Marepuan [oBEPXHOCTbL G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTa Kopnyca YCTaHOBOYHbIIA BUHT

K0406.102401 Cranb 3QYULLEHHBIN A 24 16 40 M8x12
K0406.102501 Cranb 3a4ULLIEHHBII A 25 16 40 M8x10
K0406.102601 Cranb 3AYULLEHHBIN A 26 16 40 M8x10
K0406.102801 Cranb 3QYULLEHHBIN A 28 16 45 M8x12
K0406.103001 Cranb 3a4ULLIEHHBI A 30 16 45 M8x10
K0406.103201 Cranb 3AYULLEHHBIN A 32 16 50 M8x12
K0406.103501 Cranb 3Q4ULLLEHHBIN A 35 16 56 M8x12
K0406.103601 Cranb 3aYULLIEHHBI A 36 16 56 M8x12
K0406.103801 Cranb 3QYULLEHHBIN A 38 16 56 M8x12
K0406.104001 Cranb 3a4ULLIEHHBIN A 40 18 63 M10x16
K0406.104201 Cranb 3QYULLIEHHbIN A 42 18 63 M10x16
K0406.104501 Cranb 3QYULLEHHBIN A 45 18 70 M10x16
K0406.104801 Cranb 3aYULLIEHHBIN A 48 18 70 M10x16
K0406.105001 Cranb 3QYULLIEHHDbIN A 50 18 80 M10x16
K0406.105201 Cranb 3QYULLEHHBIN A 52 18 80 M10x16
K0406.105501 Cranb 3a4ULLIEHHDIN A 55 18 80 M10x16
K0406.105601 Cranb 3Q4MLLIEHHDBIN A 56 18 80 M10x16
K0406.105801 Cranb 3QYULLEHHBIN A 58 20 90 M10x16
K0406.106001 Cranb 3a4ULLIEHHBIN A 60 20 90 M10x16
K0406.106301 Cranb 3AYULLEHHBINA A 63 20 90 M10x16
K0406.106501 Cranb 3QYULLIEHHBIN A 65 20 100 M10x20
K0406.106801 Cranb 3a4ULLIEHHBIN A 68 20 100 M10x20
K0406.107001 Cranb 3AYULLEHHBINA A 70 20 100 M10x20
K0406.107201 Cranb 3QYULLIEHHBIN A 72 20 100 M10x20
K0406.107501 Cranb 3a4ULLIEHHBIN A 75 22 110 M12x20
K0406.108001 Cranb 3AYULLEHHBINA A 80 22 110 M12x20
K0406.108501 Cranb 3QYMLLEHHBIN A 85 22 125 M12x25
K0406.109001 Cranb 3Q4ULLIEHHBIN A 90 22 125 M12x20
K0406.110001 Cranb 3AYULLEHHBIN A 100 25 140 M12x25
K0406.300301 Cranb 3QYULLEHHBIN E 3 5 7 M2x3
K0406.300401 Cranb 3a4ULLIEHHBI E 4 5 8 M2,5x3
K0406.300501 Cranb 3AYULLEHHBIRA E 5 6 10 M3x4
K0406.300601 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 6 8 12 M4x5
K0406.300701 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 7 8 12 M4x5
K0406.300801 Cranb 3AYULLEHHBIN E 8 8 16 M4x6
K0406.300901 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 9 10 18 M5x8
K0406.301001 Cranb 3a4ULLIEHHBII E 10 10 20 M5x8
K0406.301101 Cranb 3AYNLLEHHBIN E 11 10 20 M5x8
K0406.301201 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 12 12 22 M6x8
K0406.301401 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 14 12 25 M6x8
K0406.301501 Cranb 3AYULLEHHBIN E 15 12 25 M6x8
K0406.301601 Cranb 3aYULLEHHBIN E 16 12 28 M6x8
K0406.301801 Cranb 3a4ULLIEHHBII E 18 14 32 M6x8
K0406.302001 Cranb 3AYULLEHHBINA E 20 14 32 M6x8
K0406.302401 Cranb 3aYULLEHHBIN E 24 16 40 M8x12
K0406.302501 Cranb 3a4NLLIEHHBIN E 25 16 40 M8x10
K0406.302601 Cranb 3AYULLEHHBIN E 26 16 40 M8x10
K0406.302801 Cranb 3A4ULLLEHHBIN E 28 16 45 M8x12
K0406.303001 Cranb 3a4ULLIEHHBI E 30 16 45 M8x10
K0406.303201 Cranb 3QYULLEHHBIN E 32 16 50 M8x12
K0406.303501 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 35 16 56 M8x12
K0406.303601 Cranb 3QYULLIEHHDbIN E 36 16 56 M8x12
K0406.303801 Cranb 3QYULLEHHBIN E 38 16 56 M8x12
K0406.304001 Cranb 3a4ULLIEHHBIN E 40 18 63 M10x16
K0406.304201 Cranb 3QYULLIEHHBIN E 42 18 63 M10x16
K0406.304501 Cranb 3QYULLEHHBIN E 45 18 70 M10x16
K0406.304801 Cranb 3a4ULLIEHHDIN E 48 18 70 M10x16
K0406.305001 Cranb 3AYULLEHHBINA E 50 18 80 M10x16
K0406.305201 Cranb 3QYULLEHHBIN E 52 18 80 M10x16
K0406.305501 Cranb 3aYMLLEHHBIN E 55 18 80 M10x16
K0406.305601 Cranb 3AYULLEHHBINA E 56 18 80 M10x16
K0406.305801 Cranb 3QYULLEHHBIN E 58 20 90 M10x16

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



PerynuposouHblie Konbua DIN 705, ctanb

0630p uspenmi

Homep 3akasa Marepuan [oBEPXHOCTbL G®opma D1 B D2 D3
KOMMOHEHTA Kopnyca YCTaHOBOYHbI BUHT

K0406.306001 Cranb 3QYULLEHHBIN E 60 20 90 M10x16
K0406.306301 Cranb 3a4MLLEHHBIN E 63 20 90 M10x16
K0406.306501 Cranb 3AYULLEHHBIN E 65 20 100 M10x20
K0406.306801 Cranb 3QYULLEHHBIN E 68 20 100 M10x20
K0406.307001 Cranb 3a4MLLEHHBIN E 70 20 100 M10x20
K0406.307201 Cranb 3AYULLEHHBIN E 72 20 100 M10x20
K0406.307501 HepXxasetoLLas ctanb A2 3aUMLLEHHBIN E 75 22 110 M12x20
K0406.308001 HepXxasetoLas cranb A2 3aYULLIEHHBI E 80 22 110 M12x20
K0406.308501 Hepxasetowias cranb A2 3QYULLEHHBIN E 85 22 125 M12x25
K0406.309001 HepxxasetoLas ctanb A2 3a4ULLIEHHBIN E 90 22 125 M12x20
K0406.310001 HepXasetoLas ctanb A2 3QYULLIEHHbIN E 100 25 140 M12x25
K0406.300303 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 3 5 7 M2x3
K0406.300403 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 4 5 8 M2,5x3
K0406.300503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 5 6 10 M3x4
K0406.300603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 6 8 12 M4x5
K0406.300703 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 7 8 12 M4x5
K0406.300803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 8 8 16 M4x6
K0406.300903 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 9 10 18 M5x8
K0406.301003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 10 10 20 M5x8
K0406.301103 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NAacCUBUPOBAHNEM E 11 10 20 M5x8
K0406.301203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 12 12 22 M6x8
K0406.301403 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 14 12 25 M6x8
K0406.301503 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 15 12 25 M6x8
K0406.301603 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 16 12 28 M6x8
K0406.301803 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 18 14 32 M6x8
K0406.302003 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHIUM NacCUBUPOBAHNEM E 20 14 32 M6x8
K0406.302403 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 24 16 40 M8x12
K0406.302503 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 25 16 40 M8x10
K0406.302603 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 26 16 40 M8x10
K0406.302803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 28 16 45 M8x12
K0406.303003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 30 16 45 M8x10
K0406.303203 Cranb OLIMHKOBKOWN, CUHUM NacCUBUPOBAHNEM E 32 16 50 M8x12
K0406.303503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 35 16 56 M8x12
K0406.303603 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 36 16 56 M8x12
K0406.303803 Cranb OLIMHKOBKOW, CUHIUM NacCUBUPOBAHNEM E 38 16 56 M8x12
K0406.304003 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 40 18 63 M10x16
K0406.304203 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NAcCUBMPOBaHNEM E 42 18 63 M10x16
K0406.304503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 45 18 70 M10x16
K0406.304803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 48 18 70 M10x16
K0406.305003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NAcCUBMPOBaHNEM E 50 18 80 M10x16
K0406.305203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 52 18 80 M10x16
K0406.305503 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 55 18 80 M10x16
K0406.305603 Cranb OLWHKOBKOM, CUHM NAcCUBMPOBaHNEM E 56 18 80 M10x16
K0406.305803 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 58 20 90 M10x16
K0406.306003 Cranb OLIMHKOBKOM, CUHUM NAcCUBUPOBAHUEM E 60 20 90 M10x16
K0406.306303 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 63 20 90 M10x16
K0406.306503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 65 20 100 M10x20
K0406.306803 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 68 20 100 M10x20
K0406.307003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 70 20 100 M10x20
K0406.307203 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 72 20 100 M10x20
K0406.307503 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 75 22 110 M12x20
K0406.308003 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACCUBUPOBAHUEM E 80 22 110 M12x20
K0406.308503 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NAcCMBUPOBAHUEM E 85 22 125 M12x25
K0406.309003 Cranb OLWHKOBKOM, CUHMM NacCUBMPOBaHNEM E 90 22 125 M12x20
K0406.310003 Cranb OLMHKOBKOM, CUHUM NACcCMBUPOBAHUEM E 100 25 140 M12x25

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



PerynuposouHblie Konbua DIN 705, ctanb

0630p uspenmi

YKa3anve(s) K saHHOMy TOBapy

YcTaHoBOYHbIE KOMbLa (upmbl KIPPITpuMeHEHWEYCTaHOBOYHbIE KOMbLLA NMPUMEHSAOTCS, B OCHOBHOM, Afs NMPUBOAHON TEXHUKN B
MalLMHOCTPOEHNN. OHU BLINONHAKOT (PYHKLMIO pa3HO00PasHbIX NPEA0XPaHUTENbHBIX ANEMEHTOB Ha Baniax 1 0CsX Ans ONTUMAaNbHOro
yAepXaHus NoABIKHbIX AeTanemn B ONpeaeneHHoM NonoxXeHun. OHK HaxoasT NPUMEHEHWE, HanpyUMep, B BIE MEXAHUYECKMX YNOPOB UK
YMOPHbIX NOBEPXHOCTEN As NOALUMMHMKOB. B NPUBOIHON TEXHWKE OHU AOMOHUTENBHO UrPAKOT POJb NPUHAMNEXHOCTEN NS APYTUX Y3N0B.
B Takom Ka4yecTBe OHM YAaCTO BCTPEYAIOTCS Kak KOMMOHEHThI ABMraTeneil u peaykTopos.BapmaHTbl ncnonHeHna®upma KIPP npeanaraet
YCTaHOBOYHbIE KOJIbLIA B Pa3NNYHbIX BapuaHTax MCMONHEHNS. Hapsaay ¢ yCTAHOBOYHbIMU KOMbLIAMU W3 CTANK B OHMAWH-MarasuHe MOXHO
Np1oBPECTU TaKXKe YCTAHOBOYHbIE KONbLA U3 HepXxasetolen cTanu. Mo dopme pa3nnyaioT Aga BapuanTa. epBblii — YCTaHOBOYHbIE
WTMdTbI CO WhmLem (dhopma A), BTOPOI — YCTAHOBOYHBIE LUTM(TBI C LUECTMrPaHHbIM yriy6neHvem (dhopma E). YcTaHoBOYHbIE KONbLA C
PY4KOIi-6apallKoM, a TaKXKe NMPOMEXYTOYHbIE MNACTUHBI ANS KPENNeHNs YCTaHOBOYHbIX KOMEL, 3aBEPLUAIOT aCCOPTUMEHT M3AENNIA (UPMbI
KIPP.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



